
ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRo

Ata n" 021 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 02(dois) dois dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto, '107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr. Diego

Fernandes, funcionários da casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e,

neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver

quórum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação e

discussão, a Ata referente a Sessáo próxima passada, aprovada sem qualquer

emenda. Alnda nesse expediente, realizou-se as seguintes leituras: lndicação n"

02512021 , de autoria da Vereadora Sara Jane, que " delibera sobre a doação de um

ônibus escolar de maior capacidade de passageiros, exclusivamente aos atletas de

Pereiro, quando necessitarem de via.iarem para outras cidades, com a finalidade de

realizar atividades esportivas"; lndicação n'02612021 , também da autoria da

Vereadora Sara Jane, que "delibera sobre a conclusão do calçamento na Avenida

Cristo Rei, do trecho que começa na casa de Zu e vai até a casa de Deuzim"; lndicaçáo

n" O2712021 , de autoria do Vereador Zé do Varrelo, que indica ao Chefe do Executivo

o seguinte: "14 - A reforma da Quadra Esportiva do Sítio Serrinha dos Marinheiros,

deste Município: 2a - A restauração do poço profundo do Sítio Varrelo, inclusive

recuperando os seus equipamentos um tanto sucateados; 3a - Proceder a restauraÉo

do poço profundo da Vila de Crioulas, também reparando os seus equipamentos, até

ativando o dessalinizadod'e; Ofício n" 038/2021, emitido pela Casa à CAGECE,
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solicitando a presença Sr. Gerente da UN - BBJ, Tancredo Wilson Alves de Sousa

Júnior, para comparecer à Sessão Ordinária do dia 09 de agosto, as 18 horas, para

ceder esclarecimentos sobre a qualidade da água Íornecida pela CAGECE e as altas

taxas cobradas à população. A presente reivindicaçáo partiu da Vereadora Leni

Freitas. O Vereador Diassis solicitou também à Presidente que convidasse o

Secretário de Saúde para comparecer à Casa, para informar como se encontra a

situaçáo da COVID-19 no município. Na Ordem do Dia, as devidas lndicações foram

postas à votação em Plenário, sendo aprovadas por unanimidade. Veio o Grande

Expediente. Neste, usou da palavra a Vereadora Leni Freitas, tratando sobre a

péssima qualidade da água fornecida pela CAGECE e as altas taxas cobradas poÍ

esse fornecimento. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, a Presidente

declarou encerrada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni Freitas,

Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo

da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Ze do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. E,

para constar, eu, Sara Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida,

discutida e aprovada, será assinada.
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